
Tájékoztató az MBV Zrt. kesztölci fejlesztési területén található, 

 170 méter mély karsztvíz kútról

A kút a Pilis természetvédelmi vízgyűjtő területén helyezkedik el a Dobogókő lábánál. Mint
tudjuk néhányan ezt a helyet a Föld szívcsakrájának tartják.

A kúban nagyon jó minőségű karsztvíz található.

Korábban a kut a telephely ivóvíz ellátását biztosította több mint 30 évig anélkül, hogy anak
vízszintje változott volna. Továbbá a VIKUV Zrt. által elkészített kúthasznosítási tanulmány
is megerősítette, hogy a környéken a vízadó karsztréteg vízutánpótlása megfelelő mértékű, így
az nagyon hosszú ideig működőképes lesz.

A kút folyamatos mért  vízhozama meghaladja a 600 liter/percet,  amely a  beüzemelésénél
3.000 liter/perc maximális hozamot is mutatott, ami a jelenlegi hazai piac teljes szükségletét is
ki tudná elégíteni

A kútból kinyert víz üzleti megfontolásból még nem lett ásványvízzé besorolva, viszont a
mellékelt  Vízkutató  vizsgálati  jegyzőkönyv  és  Credit  Nord  Kft.  megvalósíthatósági
tanulmánya  szerint,  ez  egy  igen  kiváló  tulajdonságokkal  rendelkező  ásványvíz,  amely
alkalmas  nátriumszegény  diétához  is.  A  víz  íze  is  nagyon  kellemes,  mivel  mindegyik
komponens megfelelő mértékben van jelen.



Jegyzőkönyv (vízösszetétel):







Mint az a jegyzőkönyvekből is kiderül az ásványvíz összes oldott ásványi anyag tartalma 652
mg/liter, ami az értékesítés, vagy felhasználás szempontjából teljesen az európai trendeknek
megfelelő.

Itt gondolunk az ásványvízből készített üdítőitalokra, vagy akár sörkészítésre is.

Az  ásványvíz  kút  elhelyezkedése  az  ipari  telephelyen  belül  optimális,  mivel  a  gyártási
kapacitás igényétől függően 3-tól 10 hektárig bármekkora terület leválasztható.

2010.  évben  elkészített  megvalósíthatósági  tanulmányban  egy  1,5  millió  palack  /  hó
kapacitású palackozó üzem létesítésének és  működésének körülményeit  vizsgáltuk meg,  a
jelenleg  a  területen  található  1.500  négyzetméter  alapterületű  gyártócsarnok  bevonásával.
Beruházás beindításától számítva az üzem beüzemelése kb. 6-12 hónapot vesz igénybe. 

A részletes anyag rendelkezésre áll és az irodában megtekinthető.


